
למנחהמערךבחיזור:סטריאוטיפים

סטריאוטיפיםזיהויכוללתבסדנההפעילותוהזוגיות.החיזורבתחוםבסטריאוטיפיםעוסקתזוסדנה

באמצעותיושגואלהמטרותביקורתי.ניתוחבאמצעותערכיתעמדהוגיבושאודותיהם,דיוןמגדריים,

סטטיקשל"זהב"בסדנה:בהםשנעסוקהשיריםכיום.הנוערלחייהרלוונטי(שירים)פופולריבתוכןשימוש

חיזור.שלשוניםמודליםמייצגיםטסי,פארשלהשלום"ו"דרךאלובן

ומאתגריםהמשמריםמסריםישולרובמורכבהואוכו')סרטים(שירים,תרבותיטקסטכלכמעט

ולפתחמודעלאבאופןלנוהמועבריםלמסריםהמודעותאתלהעלותהיאמטרתנוזמנית.בוסטריאוטיפים

כלפיהם.ביקורתיתחשיבה

ויראלי,תוכןמייצריםהםהיום,הנוערבעולםמוכריםזמריםהםרוסו)(לירזוסטטיקתבוריאלשבןנציין

לגמרישלאבבגדיםמתלבשיםהם–גבריותשלחדשמודלרבה,במידהמציגים,שניהםואהוב.אהוד

עוסקתלעתיםשכןציבוריתפרסונהמנהליםוהםולאחרים,לזהזהרגשותמביעיםהםבמיינסטרים,

חברתייםלתכתיביםהישמעותשל–כפולמשחקמשחקיםאלובןסטטיק–מורכבהואשהתוכןכךברגשות.

בהם.בעיטהלצד

מטרות

חיזור.הבתחוםהמגדרייםמהסטריאוטיפיםכמהעםהכרות:ידעהקניית.1

אלו.לסטריאוטיפיםביחסערכיתעמדהגיבוש.2

מוכר.פופולריתוכןשלמגדריבניתוחהתנסות.3

נדרשיםעזרים

מקרן+רמקולים.●

הסרטונים.עםקיאוןדיסק/לאינטרנטחיבורעםמחשב●

(נספחים).עבודהדפי●

מחיקוטושלוח●
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הסדנהמבנה

תוכןמוערךזמן

פתיחה0:05

'זהב'שלוהקרנהעבודהדףלקבוצות,חלוקה-א'חלק0:05

הקליפברקעבדפים,קבוצתיתעבודה0:15

במליאהעיבוד+דיון0:40

השלום''דרךשלהשמעה+הקרנה-ב'חלק0:05

בתפקידיםשוני–במליאהדיון0:15

לעשות?אפשרמהסיכום;0:05

הסדנהמהלך

פתיחה

בנות.שלתפקידןומהבניםשלתפקידםמה–החיזורבתחוםמגדרייםבסטריאוטיפיםנעסוקזו"בסדנה

התפקידיםביןלהשוותאפשרגברים.לביןנשיםביןהטרוסקסואליותיחסיםבמערכותחיזורעלנדברלרוב

אנחנוגברים.שניאונשיםשתישליחסיםמערכות-הטרוסקסואליותלאיחסיםבמערכותהמגדריים

התפקידיםביןלהשוותקלותביתרלנומאפשרזהכיואישהגברביןיחסיםמערכתשמראהתוכןמנתחים

גםואוליעצמהבזוגיותהקשוריםסטריאוטיפיםגםיעלוהדברים,מטבעוגברים.נשיםשלהמגדריים

נתמקד."באלהלאאבלבסקס,הקשוריםסטריאוטיפים

בודד.התלמיד.הלשבץלאלבלשים(ישבקבוצהתלמידים.ות4-6לקבוצותהכיתהאתנחלק-

השני)מהמגדרבקבוצה

לסיועשאלותעםוטבלההשירמילותאתישבדף-)1(נספחקבוצהלכלעבודהדפינחלק-

בניתוח.

"זהב"השירניתוחא':חלק

שרובלהניחסבירהראשונהבהקרנהמלאה.הקרנה)–לקליפלחיץקישור('זהב'הקליפהקרנת.1

במטלה.תתרכזולאמהקליפתתלהבהכיתה

בקבוצה.העבודהדףאתולמלאעצמוובסרטוןהשירבמילותלפרטיםלבלשים:לכיתההנחיה

עלהצבעהבעזרתבניתוחשמתקשותלקבוצותולעזורהקבוצותביןלעבורוכדאיאפשר:למנחה
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גברים"כמההאישה?";אוהגברבשיר,יותרמדבר("מימכוונותשאלותאובקליפבולטותנקודות

השיר?")לפיהרומנטיבסיפורישנשיםוכמה

רגילהנוספתהקרנהו/אוסאונדללאשקטההקרנה.2

צורך.לפיהמנחהשלוסיועמנחותשאלותבאמצעות;בקבוצותניתוחעבודת.3

;ועיבודלדיוןלמליאהבחזרההתכנסות.4

במליאה)הדיוןבזמןהמיליםהקרנת-(אפשרות

עלואםהשונות.הקבוצותביןרעיונותלהחליףוקצתהכיתהברמתקויישורלעשותכדאי:למנחה

טוב.זמןזה–הכיתתיתברמהאליהםלהתייחסשתרצודברים

נוח.מרגיש/האםהמנחהאוהתלמידים/ותשלאישייםסיפוריםלשלבלנסותגםרצוי

לדיוןשאלות

ראינו?מה-

מגדר?כלשלהתפקידיםהיומה-

כך?תמידזההאם-

כך?להיותצריךזההאם-

אחרות?דוגמאותלמישהו/יישהאם-

להרגיש?לבנותגורםזהאיך-

להרגיש?לבניםגורםזהאיך-

מטא:שאלותגםלשאול*כדאי

הנשים?שלמאשרהגבריםשלבטוריותרארוכהרשימהיצאהלמי-

לדעתכם/ן?ככהזהלמה-

הגברשלהתפקידשזה"ברור(למשל,מהתלמידים/ותשעלוערכיותלאמירותלהתייחסחשוב*

למה?).ליזום"

פחותהרבהישלסביות,אוהומואיםשלוחיזור–"בזוגיותמינייםחדלזוגותלהתייחסמעניין*כאן

ליזוםאובדייט,לשלםמהצדדיםמאחדאוטומטיתציפייהאיןלתמונה.שנכנסותחברתיותנורמות

מגע."אונשיקה

ולאועצמםלאנשיםאישיבאופןמתאיםשיותרבאופןבזוגיותלפעולאפשר:מתבקשתמסקנה

לעשות.מהםמצפהשהחברהלמהביחסדווקא

המילים.השיר+הקרנתהשמעת)–לשירלחיץקישור(השלוםדרך–בחלק.5

:יחדבמליאהניתוח.6

שראינוממהשונהזהבמה-ולהשוותהלוחעללכתובמגדר?כלשלכאןהתפקידיםמה-
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ב'זהב'?

להרגיש?לךגורםזהאיך-

אומר?זהמהנשים,שלחיזורשירימצאנולא-

והנשיםהגבריםאיךבשירים?מגדרייםסטריאוטיפיםלביטוינוספותדוגמאותלכם/ןיש-

שם?מוצגים

סיכום.7

וזוגיות.בחיזורמגדרייםסטריאוטיפיםעלהיוםדיברנו

בחיינו,תחוםבכלשכמוולהוסיף,בכיתה.בדיוןשעלוהחשובותהנקודותאתלהעלותהזמן*זה

מאפשרתזולהשפעההמודעותהעלאתשלנו.ההתנהגותאופןעלהשפעהישהמגדרייםלסטריאוטיפים

לנועוזרתהמודעותלהתנהג.רוצההוא/היאשבוהאופןאתוביקורתימודעבאופןלבחורואחתאחדלכל

לעצמנו.ונאמנותנאמניםיותרולהיותהחברתיתמהציפייהלהשתחרר
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התוכןלניתוחדוגמאות–למנחהעזרדף

"זהב".לשירהקליפלגביספציפיובאופןמגדר,בתפקידיבכללשעוליםלסטריאוטיפיםדוגמאותלהלן

נשיםגברים

מניפולטיביתאופתייניתפסיבית,בטבעת...)נישואיןמציע("מתחיל",יוזם

לתשלוםבתמורהלגברמשהו"חייבת"בדייטיםמשלם

חסודהפרידג'ית,מוכןתמיד/רוצהתמיד

סטטוסמרוויחעבורו,הישגאופרסהיאהזוגיות

במיוחד(בולטדרכהאחריםגבריםבקרבחברתי

הרבהעםששוכבגברשמתארת"מעמיס"במילה

נשים)

לא(כדיעצמהעלולשמוראמוניםלשמורצריכה

גםשנימצדאבל"זונה"),או"שרמוטה"להיות

בלבושאותהלהפגיןוצריכהשלהבמיניותמשתמשת

חשוף

עליולשמורשישתואר–בתולהקללה–בתול

יופי–להציעלהשישמהעושר–להציעלושישמה

"זהב"בשירמגדרילניתוחנקודות

.והמילוליהוויזואליבשניהם;להשתמשוחשובהקליפ,אתדרכםלנתחשניתןאפיקיםשניישנם

והקליפ:השירבניתוחהכיתהאתלכווןלסייענועדוהבאותהנקודות

ואיךלהתחיל,מתאיםאיפהעללדברהזדמנותזוזרים.וביןציבורי,מרחב–ברחובקורההשירכל.הסטינג●

לא.ומהנעיםמהלא,ומהלגיטימימהעלמשפיעהקייםוהקשרהמיקום

אליהניגשגםהואבכלל.מהפנייהומופתעתאותומכירהשלאלאישהפונה–(יוזם)מתחילהגברהיי.●

הפנייה.עםאותהומבהילמאחורה

אפשר.הרבה"זהאתשומעתבטחכמוךאחתכזה,חיוךעודראיתילאפעםאף"היי,–פתיחהמשפט●

לדיוןאו"תחייכי"סטיילרחובהטרדותשללמקוםהתשוקה,כמושאחיצונימראהשללמקוםזהאתלקחת

כמוך").("אחתשבסיטואציהההמוניותעל

שהואהראשונההדבראבלשלה,החברותעםיושבתוהיאשלו,החבריםעםמגיעהואהחברים/ות?איפה●

מצטרפים.שלוהחבריםאבלמאחור,נשארותשלההחברותקמהכשהבחורה–מהןאותהלהפרידזהעושה

הזדמנותזוומחייכת.מוחמאת-נבוכהאזאבלנבהלתבהתחלהבקליפ)שםלה(איןהבחורה–התגובה●

צריךהיההואמהעצבני,פרצוףעושההייתההיא(אםלא-מילולייםמסריםקריאתעללדברמעולה

לעשות?)

בחיזור?חופשירצוןושלהסכמהשלהמקוםמה–לבד"מפהיוצאאנימצב"אין●
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מאפשרזההאישה.עלמתחריםוסטטיקאלבןהקליפכלולאורךמפה–אישהעלמתחריםגבריםשני●

אנחנוהאםהכיוונים.מכלקודמות,חברויותעלזוגילקשרלהיותשיכולותההשפעותאתלדיוןלפתוח

בגללקרוב/החבר/העםלריבהגיוניהאםהזוגיות?בשבילשלנוהקודמיםהקשריםאתלהקריבנדרשים/ות

אדם?אותואתרוצים/ותששנינו

עליו?מתחריםגבריםששני"פרס"היאהאישההאם–נוסף*כיוון

שגבריםהרעיוןפעמים,הרבהבולט.מאודוחיזורהיופימיתוסביןהקשר–העיר?"בכליפההכי"מי●

שנשיםהרעיוןאתומזיןבחייםשלנובבחירותאותנומכווןעשירגברמחפשותונשיםיפהאישהמחפשים

פופולרית.במדיהחדשלאוזהעשירים.להיותצריכיםושגבריםיפותלהיותצריכות

–"מעמיס"או"זיין",להיותהואהגברימהסטריאוטיפגדולחלק–הידעם"יפה!"עושיםנוסףוגברג'ורדי●

בעצםשאנחנואומרזההאםהגבריות.לאישושנחשבתבחיזורההצלחהנשים.שיותרכמהעםלשכב

עםלהתחיללנוגורםשזהלהיותיכולזוגיות?רוציםבאמתאנחנוכיולאעצמנו,שלהאגובשבילרקמחזרים

איתה?להיותרוציםבאמתלאאנחנואםגםמישהי

ואוליהחיזור.במהלךגםשלהם,בחבורהמוקפיםאלובןסטטיקהזמןשרובגםהזהבהקשרלהזכיראפשר

אמיתיענייןבגלללזוגיות.שואפיםבכללללמהגםמישהיעםמתחיליםלמהשלהשאלהאתלהרחיב

סטטוסלנונותןזההאםבזוגיות,שאנחנועלינואומרזהמהחבר/ה.ש"צריך"תפיסהבגללאובמישהו/הי

ובנות?לבניםשונהזההאםמסויים?

פעמיםשהרבהמהותמימות,ילדותיותמשדרתמקלעלסוכריה–פעמיתחדוכוסמקלעלסוכרייה●

כחלקעושהשתבורימהשני,מצדמיני.חשקלהחציןלאבתולות,להיותובכלל:בזוגיותמנשיםמצופה

עשויומיבדייטים.משלםמילשאלהגםפתחמעלה–עלי"כוס"עודאותה.לשכרלנסותהואמהחיזור

משהו?לוחייבתשהיאמרגישההיאבדייטמישהיעלמשלםכשגברהאםהזה?מהסטריאוטיפלהיפגע

מהחיזור?כחלקמישהילשכר"צריך"אםאומרזהמהלגיטימית?חיזורדרךהואאלכוהולהאם–ובנוסף

איתו/ה?להתחילבשבילמישהי/ושלשכרותלנצללגיטימיהאם

תבוריעםהתחילהשהיאהואהזהבקטע"האישה"שלבמשחקברורשמאודמה–מהספסלקמההיא●

זהמעשה.ועשתהוקמהאותו,רוצהלאשהיאהבינההיא–הסוכרייהאתממנהלקחשהואוברגעבהתחלה,

גבולות.ולשיםבדייטים"לא"להגידאיךעללדיוןבסיסלהיותיכול

עםהולכתהיאעליה,רביםוסטטיקשתבורישמרובהואהקליפשלהפאנץ'–לוקחהשלישירביםשניים●

כתחרותוחיזורכ"פרס"האישהשלהנקודהאתמחזקזההאושר.אלבדרךעליהםשצוחק–שלישיבחור

עלבדיחההיאלמצלמהשלוהקריצהולכןכגיי,שידועעזר,אסיהזהבמקרההואהשלישיאבלגברים.בין

ישאבלספציפיתואישהגברביןחיזורעלמדבריםשאנחנולעובדהלהתייחסטובההזדמנותזוהזה.המסר

אפשרויות.עוד

עםמלאהדמותלאשהיאאומרלאזהמהפה.מילהמוציאהלאהאישההקליפכללאורך–רועמתשתיקה●

ותשתקי".יפה"תהיילנואומריםששובאומרכןזהוכו'.שלהבחייםשליטהרצונות,אופי,
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לאכאילונשיקה,שולחתואתברחובעוברתכשאתעושהאתמהבדיוקיודעתשאתמרגיש"אני●

ולאתמימותשניומצדופתייניות,מיניותלהיותאחדמצדמנשים,הכפולהלדרישהשובנוגע–בכוונה"

שלהן.למיניותמודעות

גםאפשראבללקפהמוזמנת"אתלעומתדאגות"בליוגםשכלבלישנדברשעותכמהרקלי"תני●

שרובנראהמין?אוביחד?לבלותלהכיר?לה?מציעהואבעצמםמה–בלגן"נעשהבואיו"בלי"

מובהק.מיניאופיבעלותבשירה"התחלות"

מיןשלהמשוואהשוב–להנותןשסטטיקבמתנהמלווהלקפה"מוזמנת"אתשהשורההיאנוספתנקודה

כסף/מתנות.תמורת

שלשרשרתהןהכתוביותלמשל,סטריאוטיפים.המוןשוברגםהזההקליפ:אופטימיותטיפהזאתובכל●

וכמובןמאושריםנראיםוכולםוקונדיטור.כביסהשתולהספרפרחים,מוכרחייט,סטריאוטיפים:שובריגברים

סטטיקגברים,שלחיצונימראהמבחינתגםנשים.עםהולךכןלהםכי–ותבורימסטטיקיותר"גבריים"

עובדים,הגברים[ועדיין,עשור.לפנישלהגברימהסטריאוטיפבשונהמאוד,מטופחתגבריותמציגיםותבורי

ומפטפטות]קונותהנשים

חלוקתעללדברהזדמנותזוטבעת.ומציעברךעלכורעגברהכתוביותבסוף:הטבעת–הקליפסוף●

הזה.הטקסעללדיוניםגםלהפליגמכאןואפשרנישואין,בהצעותמגיבה-יוזםשלמגדריתתפקידים

שהיא"ברורהכיתובהמסךעלמופיעהמקוריבקליפבחיים.זוגשהםרקדניםשניביןאמיתיתהצעהאגבזו

"ברבי")הצמדשלנוסףלשיר(תזכורתכן"לואמרה

השלום''דרךהשירמגדרילניתוחנקודות

החלטיות.משדרלאבטוח,לאהבחור-לסגת" לגשת,בכללכדאיאםלומרמהבטוחלא"אני●

וגםהבחור,אתומזמינהאקטיביתהיאמפלרטטת,הבחורה-לשבת" מזמינההיאאותיקטןמבט"משליכה●

מכן.לאחרהקפהאת

ביתהאלבמרומזאותומזמינהאקטיבית,הבחורה–נזוז"אוליחום...איזהלשנינוהפוךמזמינה"היא●
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משלם/ת?מילשניהם?משותףהחשבון-חשבון""נזמין●

מי?מצדלמין.ברורהרמיזה-לישון" הולכיםלא"הלילה●

שלה.הזירהשלה,הביתזהכורסאות"–שתיקטןשולחןדלת,פותחתמפתחות"מוציאה●

בסיטואציה.שולטתעדייןהיא–ומוזגת"מוזגתוהיאהשולחןעלכוסותלשתות...שתיתרצהמה"שואלת

למין.נוספתרמיזהגומרת" -"אותי●

באלכוהול.שימוששוב,האקטיבית.הדמותוהיאלמין,רמיזה–לבן"ייןעוד"פותחת●

לכך.מודעתרומזת,מפלרטטת,–קטן"חיוךלי"זורקת●

רגשות.עלמדברהגבר-נכנסת" שליללב"לאט●

בהאקטיביתוהיאמינית,לסיטואציהרמיזהחום" –איזההחוםבגללמזגןמדליקהבינינושקורהמהכל"בין●

מיניתסיטואציהלתוךאותומזמינה–לישון"גםפהלהישאריכולאתהרוצהאתהאםלחדרנלך"אולי●

בבית. אצלהלישוןאותוומזמינה

.הענייןבתוךששניהםנראה-חשבון"עושיםלאהלילהלישון"איזה●

ביוטיובסרטוניםכתובות

–זהב

https://www.youtube.com/watch?v=cRGrIn2VHTEהמלא:והקליפהשיר

http://shironet.mako.co.il/artist?type=lyrics&lang=1&prfid=19490&wrkid=45028מילים:

–פארודיהקליפ

https://www.youtube.com/watch?v=Dx94JrxlH9c

–השלוםדרך

https://www.youtube.com/watch?v=VD9F_7N_MbIמוקרנות+מיליםלאודיוקישור

נספחים:

"זהב"לשירמילים.1

העבודה)דףואתהשיראתאחדבדףלהדפיס(מומלץבקבוצהלניתוחעבודהדף.2

השלום""דרךלשירמילים.3
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תבוריאלובןסטטיק/זהב

כזהחיוךעודראיתילאפעםאףהיי,

הרבהזהאתשומעתבטחכמוךאחת

לבדמפהיוצאאנימצבואין

שבאתטובכמהאזכברהלכתיכמעט

עושהאתמהבדיוקיודעתשאתמרגישאני

נשיקהשולחתואזברחובעוברתכשאת

ת'הצגהלכולןגונבתאתאיךבכוונהלאכאילו

התעוררהמסביבךכברהעירוכלבכוונהלאכאילו

השכונהשלהזהבלךקראוכולםתמיד

המדינהבכלתשאליהיוםהיום,אבל

העיר?בכליפההכימיתגידו

מכיר!שאנייפההכיהיאלי:עונים

פזמון:

לפהמגיעהאתסופ"שכל

מתוקמביאהאתהדבשכמו

לקרותלזהתתניואם

והחצוצרותואתאניזההלילה

שעותכמהרקליתני

דאגותבליוגםשכלבלישנדבר

התחלנו!אולי,שתייםעודעליי,כוסעוד
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לאןיחסינויודעתאתאם

בלאגןנעשהובואיאותיתלמדיאז

שליהזהבאתשלך,היהלוםאני

בליגםאפשראבללקפהמוזמנתאת

השכונהשלהזהבלךקראוכולםתמיד

המדינהבכלתשאליהיוםהיום,אבל

העיר?בכליפההכימיתגידו

מכיר!שאנייפההכיהיאלי:עונים

פזמון:

לפה...מגיעהאתסופ"שכל
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אוחיון)אבי–ולחן(מיליםהשלוםדרך

לנשוב רוצהלאהרוחחצותלפניאביבתל

חונקת אותימרפהלאוהלחות

האורות אתכיבולאעודהשכונותביןקפהבבית

יושבת לבדהישןכיסאעל

לסגת לגשת,בכללכדאיאםלומרמהבטוחלאאני

לשבת מזמינההיאאותיקטןמבטמשליכההיאהיםמןבאהורוח

החום עלמתלוננתורקלשנינוהפוךמזמינההיא

ממש שכורהבדירהגרהשואלת,נזוזאוליחוםאיזה

לישון הולכיםלאהלילהחשבוןנזמיןהשלוםלדרךקרוב

מדרגות בחדרעוליםחצותאחריאביבבתל

כורסאות שתיקטןשולחןדלת,פותחתמפתחותמוציאה

מסרט דמותכמוממשמרגישאנילשתות,תרצהמהשואלת

גומרת אותיומוזגת,מוזגתוהיאהשולחןעלכוסותשתי

נכנסת שליללבלאטקטןחיוךליזורקתלבןייןעודפותחת

החום עלמתלוננתורקלשנינוהפוךמזמינההיא

ממש שכורהבדירהגרהשואלתנזוזאוליחוםאיזה

חשבון נזמיןהשלוםלדרךקרוב

חום איזההחוםבגללמזגןמדליקהבינינושקורהמהכלבין

לישון גםפהלהישאריכולאתהרוצהאתהאםלחדרנלךאולי

חשבון עושיםלאהלילהלישוןאיזה
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החום עלמתלוננתורקלשנינוהפוךמזמינההיא

ממש שכורהבדירהגרהשואלתנזוזאוליחוםאיזה

חשבון נזמיןהשלוםלדרךקרוב

חום איזההחוםבגללמזגןמדליקהבינינושקורהמהכלבין

לישון גםפהלהישאריכולאתהרוצהאתהאםלחדרנלךאולי

חשבוןעושיםלאהלילהלישוןאיזה
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מגדריניתוח

מהוזוגיות:בחיזורלהתנהגוצריכיםצריכותוגבריםנשיםאיךעלסטריאוטיפיםמאודהרבהיששלנובחברה

כיתבוהבאהבטבלהועוד.מגדר,לכלמתאימהגוףשפתאיזועונה;ומייוזם/תמיושלו;שלההתפקידים

שראינו:והשירמהקליפשעוליםכאלהסטריאוטיפיםשיותרכמה

גבריםנשים

הבאות:לנקודותגםבטבלההתייחסו

oהשירמתוךמילים

oהדמויותשלהחיצוניהמראה

oעושה?מהדמויותאחתכלמה

oלמה?בסיפור?ישנשיםוכמהגבריםכמה

oהראשיים)?הגיבוריםלא(שהןברקעמהדמויותאחתכלעליודעיםאנחנומה

oהקליפבסוףהפואנטהמה
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